

VÉDJÜK MEG VÁROSUNKAT ÉS CSELEKEDJÜNK ÉRTE EGYÜTT



>> Korábban azt nyilatkoztad, hogy a választási kampány háttérnapja előtt és a kampány alatt is elsősorban polgármesterei teendőidet látod el. Viszont időközben elkezdődött a hivatalos választási kampány. Mi fog most változni?

Egy önkormányzati vezetőnek a mindennapos tennivalói nem változnak a kampány alatt sem. Láthatjuk persze, hogy december óta zajlik egy előrehozott kampány óriásplakátokon és a közösségi média felületein, ahol a *béke barátai* egyszerre a megosztás szóvivői is, de ahogy korábban is mondtam, én ennek ellenére teszem a dolgomat.

>> Ilyenkor a választók is számvetést csinálnak. A polgármesterei önértékelés szerint milyen az elmúlt évek mérlege?

Ott baj van, ahol egy vezető elégedett, én sem vagyok az. Ismerem a városunkban élők jogos elvárásait. Látom, hogy hol kell erősíteni a hivatali működésben és a városi szolgáltató ágazatban. A városüzemeltetésben újfajta városgondnoki szerepkörben gondolkodunk. Viszont hadd tegyem első helyre, hogy a legfontosabb ígéretünkkel összhangban sikerült megállítani Szentendre rendkívül, már-már végzetes növekedési ütemét, hogy természeti értékeink rovására tovább terjeszkedjen a város. 2019-ben a szentendreiek jelentős többsége leváltotta a több cikluson keresztül a városunkat irányító fideszes többséget és a TESZ csapatának szavaztak bizalmat. Ebben a fordulatban döntő szerepet játszott, hogy a korábbi városvezetők felelőtlenül kiszolgáltatták Szentendrért az

ingatlanfejlesztőknek, lakópark-beruházói érdekcsoportoknak, mi pedig azt ígértük, hogy behúzzuk a vészféket.

Ezután a ciklusunk elején elvettük az önkormányzatoktól az építéshatósági hatáskört és odaadták a kormányhivataloknak. Majd jogszabályokkal tovább puhították az építési engedélyek kiadásának szabályozását és ösztönözték a lakóterületi, lakásépítési beruházásokat. Mégis, több határozott intézkedéssel elértük, hogy évtizedek óta idén először csökkent a szentendrei állandó lakosok száma. Az elmúlt években már csak olyan lakóterületi beruházások indulhattak el, amelyek előtt a korábbi vezetés utat nyitott.

>> Új szemléletű városvezetést is ígérték. Ez mit jelent a gyakorlatban?

Alapvető kérdéseket úgy döntött el a korábbi vezetés, hogy még a képviselők se tudtak róla. Arról se tudhattunk, hogy a belvárosunk városképi adottságaira tekintet nélkül, a környezetvédelmi szakhatósági vélemények ellenére, a városvezetők belementek abba, hogy a Duna korzóra 4-4,5 méter magasból rávezetnek egy nemzetközi kerékpárutat. Szerintem ők se gondolták végig mindennek a következményeit. A ciklus elején, több körös tárgyalás során derült ki, hogy mennyire végiggondolatlan és előkészítetlen az elképzelés. Mi viszont nyilvánosságra hoztuk a korábban nem ismert tárgyalási dokumentumokat, szakhatósági véleményeket, fórumokat tartottunk és kikértük a városban élők véleményét.

>> A Fidesz azóta is azt mondja, hogy a város egy több milliárdos beruházástól esett el.

Nem mindegy, hogy milyen céllal és pontosan hol öntjük betonba a pénzt. A lakossági fórumokon a Fidesz nem állt ki az emberek elé és nem érvelt, de nehéz is lett volna, mert a beruházó NIF Zrt. sem tudott olyan alapvető kérdésekre válaszolni, hogy lesz-e buszos közlekedés a kerékpáros hídon, pontosan mekkora forgalmat hogyan és merre kívánnak elvezetni a történelmi belvárosunkban.

A lakossági véleménynyilvánítás és a testületi döntés nem volt kerékpáros-hídellenes. A döntés után több körben is kezdeményeztem tárgyalásokat városunk és a Szigetmonostor közötti kerékpáros átkelőről. Meggyőződésem, hogy ebben az ügyben a következő ciklusban még lesz fordulat. A konkrét példán túl évről évre jobban sikerült bevonni a helyieket a döntésekbe, leginkább a Városrészi Költségvetés programunkon keresztül. Büszke vagyok arra, hogy idén már az ifjúsági részvételi költségvetés programját is elindítottuk, ami sok fiatalat megmozgatott.

>> Erre az önkormányzati ciklusra esett a Covid időszaka, az iparüzési adó felezése, a gépjárműadó-bevétel elvétele az önkormányzatoktól, az energiaárak elszállása. Sokan önkormányzati csődöket vizionáltak. Hogy sikerült átvészeln ezt az időszakot?

Valóban, alig néhány hónappal a választásokat követően a koronavírus-járvány komoly kihívás elé állított bennünket: állami

támogatás nélkül, Európában egyedülálló módon az önkormányzatokra hárult a rászorulókat támogatása, az időskorúak meleg étellel történő ellátása, vagy éppen az egészségügyi ellátórendszer működőképességének fenntartása, kiegészítése védőeszközökkel.

És miközben plusz terheket vállaltak a települések, a helyi forrásokat egymás után vonta el a kormány. Sokan még mindig nem tudják, hogy a személyi jövedelemadójuk és most már a gépjárműadójuk, de újabban az iparüzési adójuk jelentős része sem a várost gazdagítja, mert egy korábban nem létező jogcímen, amit szolidaritási hozzájárulásnak hívnak, több mint félmilliárd forintot vonnak el tőlünk, ahogy más városoktól is.

Amikor átvettük a várost, 2019-ben nem voltak felhalmozott tartalékok, éppen ezért büszke vagyok arra, hogy a képviselőtársaimmal, Magyar Judit költségvetésért felelős alpolgármesterrel és a hivatal munkatársaival közösen meg tudtuk őrizni a város pénzügyi stabilitását és működőképességét. Ezen felül – bár szándékainkhoz képest kevesebbet tudtunk városfejlesztési célokra fordítani – most, hogy a ciklus végéhez közeledünk és számba vettük a megvalósult fejlesztéseket, büszkén mondhatom: egyáltalán nem torpantunk meg.

Pilis Dániel alpolgármester irányítása mellett komoly beruházásokat is megvalósítottunk. Uniós és hazai pályázati támogatásokból, illetve saját forrásból sikerült egészségügyi és oktatási-nevelési intézményeket felújítani, elkezdődött a belvárosi szenny- és csapadékvíz szétválasztása, illetve a Kálvária út rekonstrukciója, elkészült a városrészeket összekötő kerékpárút.

A képviselő-testület áprilisi ülésére külön előterjesztés készült a megvalósult beruházásokról, városrészi fejlesztésekről és Szentendre fejlődését szolgáló rövid, közép és hosszú távú fejlesztési projektekről, amelyeket előkészítettünk vagy éppen előkészítünk.

Összességében tehát el tudunk számolni azzal, hogy a hatáskörökben, saját anyagi lehetőségeiben legyengített önkormányzatiság mellett a működőképességünk megőrzésén túl, tudtuk fejleszteni a várost, és van jövőképünk.

>> **Hogyan látod városunk lobbijerjét?**

Azt gondolom, hogy ezen kell javítani, az utóbbi tíz-tizenöt évvel nem lehetünk igazán elégedettek. Az ígéretekkel el kell mozdulni a megvalósítás felé.

Polgármesterként továbbra is feladatomban tartom, hogy együttműködjek térségünk országgyűlési képviselőjével, polgármesterekkel, a kormány hatóságaival. Kezdeményezően keresem a kapcsolatot konkrét ügyekben a kormány illetékes döntéshozóival és nem mindig eredménytelenül.

Úgy látom, kitarónak kell lenni és én az leszek, legyen szó a Kereskedőház ügyéről, vagy a közlekedési problémák enyhítéséről, a kötőpályás (HÉV) és a közúti vagy vízi közlekedésfejlesztési kérdésekről, az elmaradt beruházások beindításáról.

>> **Mégis vannak, akik azzal támadnak, hogy politikát viszel a döntéseidbe?**

Budapesten vagy az agglomerációban a sikeres polgármesterek kiállnak a kerületükért, a településükért, az önkormányzatiságért. Mindig is küzdeni fogok azért, hogy Szentendre ügyeiről mi döntsünk az itt élőkkel közösen. Mi jobban tudjuk, hogy mire



van szüksége a városnak, mint a kormányhivatalok. Ha ez a küzdelem politika, akkor ezt vállalom, ahogy azt is, hogy demokrata vagyok, és sok honfitársammal együtt elégedetlen, de pártpolitikai vitákat sem én, sem a csapatom nem folytat. Nem mi alakítottunk pártfrakciót a képviselő-testületben. Nekünk Szentendre az első, a város érdekében eddig is együttműködést kínáltunk. A korábbi városvezetőket senki nem akadályozta meg abban, hogy segítsék Szentendrét, kiálljanak, lobbizzanak érte. Eddig ezt nem nagyon láttuk, de most hajrá, ezt csináljuk közösen.

A városomra én nem csak akkor vagyok büszke, ha vezethetem és nem csak azokkal akarok együttműködni, akik beállnak mögém.

>> **Milyen támogatással indul a választásokon?**

Először is köszönöm a sok biztatást és támogatást, amit a nagy összegekkel, óriásplakátokon is terjesztett, előre hozott kampány miatt egyre több szentendreitől kapok. Azt már látom, hogy a csapattal együtt összesen sem fogunk annyit költeni ilyesmire, mint amennyit a hivatalos kampány előtt ellenfelem elköltött.

A 2019-es csapatban induló képviselőjelöltek között a TESZ-es civilek mellett ott voltak a demokratikus elkötelezettségű pártok jelöltjei is. Ez most is így van. A megújult és a kiadványunkból, valamint személyesen is megismerhető csapat munkájában a civilekkel, pártönkívüliekkel együtt részt vesznek DK-sok, momentumosok és más pártból érkezettek, ahogyan eltérő hitvallású és különböző felekezetekhez tartozók is. Mi küzdeni fogunk továbbra is azért, amit elértünk. Megvédjük városunkat, hogy ne térjen vissza az ingatlanhasznosításból, lakópark-beruházásokból gazdagodók és más ügyeskedő, kijáró emberek világa.

Számunkra a közös nevező elsődlegesen Szentendre tisztességes képviselete, mert szeretjük a városunkat és készek vagyunk tenni érte.